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3aja4ya Ha pa3HOCTHOE CpaBHEHME

Ha nepBou nonke CTOUT 2 KHUTK, a Ha
BTOPOW NMorke — 6 KHur. Ha ckonbko
KHUI Ha BTOPOW NOJSiKe OOorbLUé

yem Ha NepBoun?

6—-2=4(K.)




Pa3HOCTHOe cpaBHEHME

YToOBI Y3HATh HA CKOJILKO OJHO YMCIIO

6BIHH MEHBIIIC IpYTroro HY>KHO:
I I




3agada

Ha nepBou Nosnke 2 KHUr1, a Ha BTOPOWU
Nnosike 6 KHUr. Bo CKONbKO pa3 KHUT Ha
BTOPOW nornke dornbLle, YemM Ha NEPR




3aJava Ha KpaTHOE CpaBHEHUE

Ha nepBou nosnke 2 KHKUry, a Ha BTOPOW MorkKe
6 KHUT. BO CKONbKO pa3 KHUI Ha BTOPOWU
nosrke donblue, YemMm Ha NEPBOUN?

6:2=B3(pasa.)




3agaydun ypoka

Yuuntbcs

CeronHs
Ha

ypoke

OTtnunyaTtb CpaBHMBaTb



PABOTA 10 YHEBHWKY

Ctp.41, 3agada Nei.



KpaTHoe cpaBHeHue

YToOKI y3HATh 80 CKOILKO a3
OJTHO YUCJIO OOJIBIIE WU MEHBIIIE

b.




3agayn nepsou rpynmnol

1. Mawa copana 12 po3 1 3 rBO34UKWN.

la ckonbko bonblue po3 copBana Malua,
4yeM reo3guk?

2. Mawa copBana 12 po3 1 3 reo3guKu.

Bo cKkonbKo pa3 MeHblle rBo3ank copeana
Malua, 4em po3?




3agadm nepBon rpynmnobl

1. Mawa copBana 12 po3 1 3 rBO34UKW.

la ckonbko bonblue po3 copBana Mauua,
4yeM reo3auk?

12-3=Hao(p.)
OTBeT: Ha 9 po3 bosbLUe.




3agadm nepBon rpynmnbl

2. Mawa copBana 12 po3 1 3 reo3guKu.

Bo cKkonbKo pa3 MeHblle rBo3ank copeana
Malua, 4em po3?

12 : 3 =B 4 (pasa)
OTBET: B 4 pa3a MeHbLLE.



3agayuv BTOPOU rpynnbl

1. BoBa pelunn 16 npumepos, a JleHa 8.

la cCKoNbKo bonbLUe NPUMEPOB PeLLnIT
BoBa?

2. BoBa pewinn 16 npumepos, a JleHa 8.

Bo cKObKO pa3 MeHbLLE NMPUMEPOB peLlunna
JleHa?




3agayuv BTOPOU rpynnbl

1. BoBa pelunn 16 npumepos, a JleHa 8.

la cCKoNbKo bonbLUe NPUMEPOB PeLLnIT
BoBa?

16 —8=Ha 8 (n.)
OTBeT: Ha 8 NpuMepoB bornbLue.



3agadu BTOpOU rpynnbl

2. BoBa pewinn 16 npumepos, a JleHa 8.

Bo cKkonbko pa3 MeHbLLE NpUMepPOB peLumna
IleHa?

16 : 8 =B 2 (pasa)
OTBEeT: B 2 pa3a MEHbLLE.



3agadn TpeTbeN rpynnol

1. Onga npoynTtana 25 ctpaHuy, a Makcum 5
cTpanuL,. Ha ckornbko bornbLue npoynTana
cTpaHuy Ong, yem Makcmm?

2. Onsa npoyntana 25 ctpanuy, a Makcum 5
cTpaHuL,. Bo ckonbko pa3s dbornbLie
npo4yntana crpanuy Onga, yem Makcum?




3agadun TpeTben rpynneol

1. Ong npounTtana 25 ctpaHul, a Makcum
5 cTpaHuu,. Ha ckonbKko borbLue npo4vuTtana
cTpaHuy, Ong, yem Makcmm?

25-5=Ha 20 (cTp.)
OTBeT: Ha 20 cTpaHuL, borbLue.



3agadun TpeTbEN rpynnbl

2. Onga npoynTtana 25 ctpanuu, a Makcmm
5 cTpaHuL,. Bo ckonbko pas bonblLue
npoynTtana crpanHuy Ong, yem Makcum?

25:5=B5(pas.)
OTBeT: B 5 pas bonbLue.
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PE®PJIEKCUA

— Kakoe HOBOe 3HaHue ceroaHs
OTKpbINN?




KpaTHoe cpaBHeHue

YToOKI y3HATh 80 CKOILKO a3
OJTHO YUCJIO OOJIBIIE WU MEHBIIIE

b.




PE®PJIEKCUA

— Kakoe 4yBCTBO Bbl UCNbITaNM, Korga
caenanuv oTkpbiTue?

— C Kakum HacTpoeHunem Bbl pabdboTtanu
Ha ypoke?




[lomaluHee 3agaHune

[lpuaymanTe goma 2 3agadvu Ha KpaTHoe
CpaBHeHWe, 3annLInTe 3TN 3aJa4vun Ha NACT,
KpacmnBO OpopMUTE.



